Návod k použití, bezpečnostní pokyny a podmínky použití CZ.
Děkujeme, že jste zakoupili výrobek značky First Austria. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte celý návod k použití a pečlivě jej uschovejte. First Austria  ani importér firma Elberry nenese žádnou odpovědnost při používání výrobku v rozporu s návodem.

Bezpečnostní pokyny: 
Při rozbalování ihned znehodnoťte plastové sáčky v kterých je výrobek zabalen. Výrobky First Austria jsou určeny pouze pro nekomerční použití v domácnosti. Přístroj nikdy nepoužívejte pokud není v bezvadné m stavu a je poškozený. Přístroj používejte pouze k účelům pro něž je určen. Je-li přístroj určen pro napájení z elektrické rozvodné sítě používejte pouze napětí pro provoz uvedené na štítku přístroje. Připojujte ho pouze k uzemněné zásuvce nebo prodlužovacímu kabelu s uzemněním. Nedoporučujeme používat zásuvky s více vstupy. Přístroje zásadně nepoužívejte máte-li vlhké nebo mokré ruce nebo jste bosi. Veškeré části přístroje, které zabezpečují jeho provoz musí být sestaveny a používány v souladu s návodem, tak, aby během provozu nedošlo k jejich rozpojení jsou-li opatřeny krytem, pak i nim. Přístroj ani jeho součásti nikdy    nepokládejte na horký nebo mokrý podklad, neponořujte do vody pokud není v návodu uvedeno jinak, při odpojování z rozvodné sítě nikdy netahejte za přívodní kabel, nenechávejte  viset přívodní kabel přes okraje dolů, aby nedošlo k pádu přístroje. Na to dbejte zejména u přístrojů, v nebo na kterých, se připravují horké potraviny. Nikdy se nedotýkejte částí přístroje u kterých je zřejmé, že jsou během provozu a po použití horké nebo jejich emisemi vznikajícími při provozu přístroje. Přístroj chraňte před teplotními extrémy. Nedovolte dětem, aby si s přístrojem hráli. Žádný přístroj First Austria nepožívejte pokud se koupete nebo sprchujete. Přístroj nesmí používat osoby (děti) jejichž fyzické, smyslové nebo duševní rozpoznávací schopnosti jsou nedostatečné, aby uměli přístroj správně a bezpečně používat nebo osoby bez patřičných zkušeností a znalostí bez dohledu osoby zodpovědné za jejich bezpečnost nebo pokud je takováto osoba předem nepoučila jak se přístroj používá. Nikdy nemanipulujte nebo neotvírejte přístroj v průběhu provozu pokud k tomu není určen. Přístroj nepoužívejte je-li poškozena zásuvka nebo přívodní kabel. Do přístroje nikdy neodborně nezasahujte! S veškerými opravami přístroje se vždy obracejte na odborný servis.
5459-4 Kávovar s časovačem
Popis, použití:           


Přístroj slouží pouze k domácímu použití. Přístroj postavte na rovnou, stabilní a pevnou podložku. Nikdy přístroj nezakrývejte ani na něj nestavte předměty, které jsou vznětlivé. 
Popis: Sledujte obrázky v originálním návodu. Používejte pouze mletou kávu určenou pro přípravu v kávovaru!
1. Zásobník kávy- filtr

5. Víko kávovaru
2. Ventil proti odkapávání

6. Zásobník vody
3. Ovládací panel


7. Tělo přístroje
4. Konvice


8. Plotýnka
Použití:

Před prvním použitím. Otevřete prostor zásobníku vody a vlijte vodu do hladiny maxima. Nevkládejte do (1) kávu. Položte prázdnou(4), aby měla voda kam odtékat na (8). Přístroj musí být korektně sestaven.  Přístroj zapněte (ON/OFF, chod kávovaru vám indikuje kontrolka RUN svícením na displeji bude 12:00 blikat) a nechte takto kávovar propláchnout horkou vodou. Následně je připraven k použití bez programování, jen do 4 nasypte požadované množství kávy. 
Vaření s programováním: Stiskněte PROG, v v pravém horním rohu se zobrazí CLOCK. Pomocí HOUR a MIN nastavte reálný čas. Stiskněte opět PROG. V levém horním rohu se zobrazí TIMER. Pomocí HOUR a MIN nastavte požadovaný čas počátku vaření. Stiskněte dvakrát ON/OFF a na displeji se zobrazí hodiny. Chcete-li zjistit jaký čas jste nastavili, stiskněte opět PROG a čas se vám zobrazí. Vypnout automatiku můžete dvojím stisknutím ON/OFF. Změna času nastavení automatiky se provádí jako před prvním nastavení. Původní čas zapnutí se tím tak přemaže. Vždy po dokončení vaření přístroj ještě 2 hodiny udržuje nápoj horký, pak se automaticky vypne. Vaření kávy plné konvice trvá +-20 minut.
Údržba a čištění. Přístroj vypněte, vyčkejte jeho úplného vychladnutí. Vyjměte vyklepněte spotřebovanou kávu a (1) umyjte běžným způsobem. Nikdy nenechávejte použitou kávu i nespotřebovanou vodu v přístroji déle než 12 hodin. Může dojít k jejímu znehodnocování bakteriemi. Jednou za 3-4 měsíce proveďte odvápnění přístroje. Do zásobníku vody (6) vlijte 3 lžíce 9% octa a zbytek do hladiny maxima doplňte vodou. Přístroj bez kávy pusťte a nechte protéct do hrníčků jako při přípravě kávy. Následně tento proces zopakujte, ale pouze s čistou vodou. Vychladlou plotýnku (8) omývejte běžným způsobem teplou vodou se saponátem. K čištění nikdy nepoužívejte chemická rozpouštědla, která by mohla přístroj nevratně poškodit nebo abrazivní a drsné prostředky, které by měli na přístroj stejný vliv.  Tělo přístroje můžete otřít vlhkým hadříkem, je-li to nutné.          
Pokud přístroj přestanete používat, postarejte se o jeho ekologickou likvidaci. Zajistíte tak recyklaci a zdravé životní prostředí.
Návod na použitie, bezpečnostné pokyny a podmienky použitia SK.
Ďakujeme, že ste si zakúpili výrobok značky First Austria. Pred prvým použitím si prosím pozorne prečítajte celý návod na použitie a starostlivo ho uschovajte. First Austria ani importér nenesie žiadnu zodpovednosť pri používaní výrobku v rozpore s návodom.
Bezpečnostné pokyny:
Pri rozbaľovaní ihneď znehodnoťte plastové sáčky v ktorých je výrobok zabalený. Výrobky First Austria sú určené len na nekomerčné použitie v domácnosti. Prístroj nikdy nepoužívajte ak nie je v bezchybné m stave a je poškodený. Prístroj používajte iba na účely pre ktoré je určený. Keď je prístroj určený pre napájanie z elektrickej rozvodnej siete používajte iba napätie pre prevádzku uvedené na štítku prístroja. Pripájajte ho iba k uzemnenej zásuvke alebo predlžovaciemu kábla s uzemnením. Neodporúčame používať zásuvky s viacerými vstupmi. Prístroje zásadne nepoužívajte ak máte vlhké alebo mokré ruky alebo ste bosí. Všetky časti prístroja, ktoré zabezpečujú jeho prevádzku musia byť zostavené a používané v súlade s návodom, tak, aby počas prevádzky nedošlo k ich rozpojeniu ak sú opatrené krytom, potom aj nim. Prístroj ani jeho súčasti nikdy nepokladajte na horúci alebo mokrý podklad, neponárajte do vody pokiaľ nie je v návode uvedené inak, pri odpájaní z rozvodnej siete nikdy neťahajte za prívodný kábel, nenechávajte visieť prívodný kábel cez okraje dole, aby nedošlo k pádu prístroja. Na to dbajte najmä pri prístrojoch, v alebo na ktorých, sa pripravujú horúce potraviny. Nikdy sa nedotýkajte častí prístroja pri ktorých je zrejmé, že sú počas prevádzky a po použití horúce alebo ich emisiami vznikajúcimi pri prevádzke prístroja. Prístroj chráňte pred teplotnými extrémami. Nedovoľte deťom, aby sa s prístrojom hrali. Žiadny prístroj First Austria nepožívajte ak sa kúpete alebo sprchujete. Prístroj nesmú používať osoby (deti) ktorých fyzické, zmyslové alebo duševné rozpoznávacie schopnosti sú nedostatočné, aby vedeli prístroj správne a bezpečne používať alebo osoby bez patričných skúseností a znalostí bez dohľadu osoby zodpovednej za ich bezpečnosť alebo ak je takáto osoba vopred poučí ako sa prístroj používa . Nikdy nemanipulujte alebo neotvárajte prístroj v priebehu prevádzky pokiaľ k tomu nie je určený. Prístroj nepoužívajte, ak je poškodená zásuvka alebo prívodný kábel. Do prístroja nikdy neodborne nezasahujte! So všetkými opravami prístroja sa vždy obracajte na odborný servis.

5459-4 Kávovar s časovačom
Popis , použitie :
Prístroj slúži iba na domáce použitie . Prístroj postavte na rovnú , stabilnú a pevnú podložku . Nikdy prístroj nezakrývajte ani naň nestavajte predmety , ktoré sú zápalné . 
Popis: Sledujte obrázky v originálnom návode. Používajte len mletú kávu určenú na prípravu v kávovare!

1. Zásobník kávy- filter 


5. Veko kávovaru

2. Ventil proti odkvapkávaniu 

6. Zásobník vody

3. Ovládací panel 


7. Telo prístroja

4. Kanvica 



8. Platnička

Použitie:

Pred prvým použitím. Otvorte priestor zásobníka vody a vlejte vodu do hladiny maxima. Nevkladajte do (1) kávu. Položte prázdnu (4), aby mala voda kam odtekať na (8). Prístroj musí byť korektne zostavený. Prístroj zapnite (ON / OFF, chod kávovaru vám indikuje kontrolka RUN svietením na displeji bude 12:00 blikať) a nechajte takto kávovar prepláchnuť horúcou vodou. Následne je pripravený na použitie bez programovania, len do 4 nasypte požadované množstvo kávy.

Varenie s programovaním: Stlačte PROG, v v pravom hornom rohu sa zobrazí CLOCK. Pomocou HOUR a MIN nastavte reálny čas. Stlačte opäť PROG. V ľavom hornom rohu sa zobrazí TIMER. Pomocou HOUR a MIN nastavte požadovaný čas začiatku varenia. Stlačte dvakrát ON / OFF a na displeji sa zobrazia hodiny. Ak chcete zistiť aký čas ste nastavili, stlačte opäť PROG a čas sa vám zobrazí. Vypnúť automatiku môžete dvojitým stlačením ON / OFF. Zmena času nastavení automatiky sa vykonáva ako pred prvým nastavenia. Pôvodný čas zapnutia sa tým tak premaže. Vždy po dokončení varenia prístroj ešte 2 hodiny udržiava nápoj horúci, potom sa automaticky vypne. Varenie kávy plné kanvice trvá + -20 minút.

Údržba a čistenie: Prístroj vypnite, vyčkajte jeho úplného vychladnutia. Odstráňte vyklepnite spotrebovanú kávu a (1) umyte bežným spôsobom. Nikdy nenechávajte použitú kávu aj nespotrebovanú vodu v prístroji dlhšie ako 12 hodín. Môže dôjsť k jej znehodnocovaniu baktériami. Raz za 3-4 mesiace vykonajte odvápnenie prístroja. Do zásobníka vody (6) vlejte 3 lyžice 9% octu a zvyšok do hladiny maxima doplňte vodou. Prístroj bez kávy pustite a nechajte pretiecť do hrnčekov ako pri príprave kávy. Následne tento proces zopakujte, ale iba s čistou vodou. Vychladnutú platničku (8) umývajte bežným spôsobom teplou vodou so saponátom. Na čistenie nikdy nepoužívajte chemické rozpúšťadlá, ktorá by mohla prístroj nevratne poškodiť alebo abrazívne a drsné prostriedky, ktoré by mali na prístroj rovnaký vplyv. Telo prístroja môžete utrieť vlhkou handričkou, ak je to nutné.
Pokiaľ prístroj prestanete používať, postarajte sa o jeho ekologickú likvidáciu. Zaistíte tak recykláciu a zdravé životné prostredie.
