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POPCORNOVAČ
PC 3751
Návod k obsluze
Vážení zákazníci, 
před použitím spotřebiče je nutné, aby si každý uživatel pozorně přečetl návod k obsluze.

PŘIPOJENÍ

Spotřebič je možno připojit jen do chráněné zásuvky. Síťové napětí musí odpovídat údajům na identifikačním štítku spotřebiče. Spotřebič splňuje závazné směrnice CE.

POPIS SPOTŘEBIČE
1. nádobka na plnění
2. víko

3. místo pro výstup hotového popcornu

4. výstup horkého vzduchu

5. základní část spotřebiče

6. spínač pro zapnutí/vypnutí

7. přívodní šňůra

8. typový štítek

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
· Před uvedením do provozu prověřte, zda spotřebič včetně příslušenství nevykazuje známky poškození, jež by mohlo ohrozit jeho funkčnost. Pokud spotřebič např. spadl na zem, mohlo přesto dojít k poškození, které není zvnějšku viditelné. Ani v tomto případě spotřebič neuvádějte do provozu.

· Pravidelně kontrolujte přívodní šňůru, zda není poškozená. Pokud vykazuje známky poškození, nelze spotřebič uvést do provozu.
· Spotřebič ani přívodní šňůra se nesmějí dostat do kontaktu s rozpálenou plotýnkou ani do blízkosti otevřeného ohně (např. plynový sporák), aby nedošlo k poškození povrchu spotřebiče.

· Spotřebič uvedený do provozu musí být pod stálým dohledem.

· V místě výstupu horkého vzduchu a hotového popcornu je spotřebič horký.

· Po použití, při poruše provozu a před každým čištěním vytáhněte vidlici ze zásuvky.

· Vidlici nevytahujte ze zásuvky za přívodní šňůru; tomuto účelu slouží zástrčka. Přívodní šňůru nenechávejte volně viset přes hranu pracovní plochy.
· Děti si nejsou vědomy nebezpečí, která mohou vzniknout při manipulaci s elektrospotřebiči, proto je nesmějí obsluhovat.

· Při nesprávné obsluze spotřebiče nebo při použití k jiným účelům, než ke kterým je spotřebič určen, nepřebírá výrobce zodpovědnost za případné škody.

· Spotřebič je určen k použití v domácnostech, nikoli k živnostenským účelům.

· Opravy spotřebiče smí provádět jen odborný personál, neboť je nutné dodržovat bezpečnostní předpisy a předcházet dalšímu poškození spotřebiče. Totéž platí i pro výměnu přívodní šňůry. Pokud Váš elektrospotřebič vykazuje závadu, obraťte se prosím na technický servis dovozce (adresa uvedena na Záručním listu).

PRVNÍ UVEDENÍ DO PROVOZU

Před první přípravou popcornu otřete nádobku na plnění, víko, místo pro výstup hotového popcornu a horkého vzduchu navlhčenou textilií (viz pokyny v oddíle Čištění a údržba).

PŘERUŠOVANÝ PROVOZ

Spotřebič je uzpůsobený na přerušovaný provoz 5/10 min., tzn. že ho lze bez přerušení používat maximálně 5 minut. Poté je nutné spotřebič alespoň na 10 minut vypnout, aby zchladl.
OCHRANA PROTI PŘEHŘÁTÍ

Spotřebič je vybavený ochranou proti přehřátí. Při přetížení se automaticky vypne a po dostatečném zchladnutí se znovu zapne.

OBSLUHA

· Nasaďte víko.
· Do nádobky na plnění nasypte jednu porci kukuřice určenou pro výrobu popcornu a nasaďte víko.

· Používejte pouze kukuřici určenou k přípravě popcornu. Do místa pro výstup horkého vzduchu v žádném případě nedávejte žádné další přísady (např. olej, tuk, sůl, cukr apod.).

· Nádobku na plnění překlopte, aby kukuřice spadla do místa výstupu horkého vzduchu.  
· Podle množství kukuřice umístěte pod otvor pro výstup hotového popcornu dostatečně velkou nádobu na popcorn.
· Vidlici přívodní šňůry zasuňte do zásuvky.

· Spotřebič zapněte pomocí spínače pro zapnutí/vypnutí.

· Doba přípravy jedné porce popcornu je cca 3–5 minut. 

· Po skončení přípravy spotřebič vypněte, vidlici přívodní šňůry vytáhněte ze zásuvky a odstraňte zbylá zrnka kukuřice. 
PRAKTICKÉ RADY
· Po skončení přípravy v popcornovači můžete hotový popcorn přelít rozpuštěným máslem nebo margarínem, do kterého lze podle chuti přidat různé koření.

· Pokud během uvedené doby provozu spotřebiče nerozpukala většina kukuřičných zrn, není tato kukuřice vhodná pro přípravu popcornu nebo byla skladovaná příliš dlouhou dobu. 

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
· Před čištěním vždy vytáhněte vidlici přívodní šňůry ze zásuvky.
· Spotřebič se z bezpečnostních důvodů nesmí dostat do přímého kontaktu s tekutinami ani ponořit do vody. 
· K čištění nepoužívejte hrubé abrazivní prostředky, které by mohly povrch spotřebiče poškrábat.

· Podle potřeby otřete základní část spotřebiče, nádobku na plnění a víko textilií navlhčenou ve vlažné vodě s jemným čisticím prostředkem. 

LIKVIDACE
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Pro likvidaci nepoužitelných elektrospotřebičů jsou určeny veřejné sběrny komunálního odpadu.
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